



## МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ

вул. І. Франка, 19, м. Київ, 01601, телефон 235-23-78  
E-mail: info@mincult.gov.ua

№ 5560/33/13-19 від 13.11.2019

Виконавчому директору  
Асоціації міст України  
Слобожану О.В.

*Шановний Олександрє Володимировичу!*

До Міністерства культури України надійшло депутатське звернення народного депутата України Божика В.І. щодо проблем функціонування закладів культури Заставнівської ОТГ.

Враховуючи, що Асоціація міст України створена для підтримки та розвитку місцевого самоврядування в Україні, у тому числі і через надання інформаційної, організаційної та консультативно-експертної допомоги містам-членам Асоціації, а також беручи до уваги той факт, що Заставнівська ОТГ Чернівецької є членом Асоціації міст України, звертаємось до Вас із проханням ініціювати обговорення ситуації, що склалась з управлінням культурою на місцях, з метою напрацювання алгоритму розв'язання проблеми функціонування закладів культури не лише в Заставнівській ОТГ, а й подібних проблем в інших громадах.

Повідомляємо, що відповідно до п. 13 доручення Прем'єр-міністра України О. Гончарука від 18 жовтня 2019 року обласні державні адміністрації до 29 листопада 2019 року мають здійснити моделювання перспективних мереж надання публічних сервісів та послуг, у тому числі базової мережі закладів культури місцевого рівня, задля забезпечення доступності громадян до якісних послуг. Підготовлені Мінкультури нормативи і стандарти, відповідно до яких здійснюється моделювання, базуються на доступності послуг, які надають заклади культури, у розрахунку на конкретні показники чисельності населення зони обслуговування закладів.



В свою чергу, припинення функціонування Палацу культури, бібліотеки, музичної та художньої шкіл, розташованих на території Заставнівської ОТГ є порушенням прав людини на отримання якісних і доступних культурних послуг.

Тому будемо вдячні за сприяння у швидкому врегулюванні проблемної ситуації, яка склалась навколо функціонування закладів культури, що розташовані на території Заставнівської ОТГ Чернівецької області.

Перший заступник Міністра



Світлана ФОМЕНКО